Pictorial Analysis Session (2023-24)

Student Pictorial Analysis

How frequently do you attend your classes?

131 responzes

B Once 3 Week
@ Twice a Yilesk
@ Thrice 3 Wesk
@ Ragularhy(All Classes)

How often do vou approach vour teachers before or after the classes?

123 responses

i Oncs a Week
@ Once a Fortnight
@ Once a Month
@ Maver

Are your teachers available when you approach them during college working
hours?

131 responses

P =s
@ Mo




Do you find yvour teachers interactive and easy to understand?

131 responses

® Ve
® Mo
@ Maybe

Do your teachers provide you with additional study material / notes and other lgarning
inputs for clarity and understanding of the subject?

131 responses

® ves
® Mo

Have you ever approached any of your teachers for Career Guidance and
Azsistance?

131 responses

® Ve
® Mo




Integration of theory and Practical classes (wherever applicable) IO Copy chart

131 responses

]

26 (19.8%) 27 [20.8%)

20

Extent of syllabi covered in the class ID Copy chart

131 responses

80
41
31 (23.7%)
2
13 (9.0%;)
Student Teacher Interaction ID cCopychart

131 responses

47

a0

26 (19.8%)

20




Cwerall learning environment |_|:| Copy chart

131 responses

52 (30.7%)

23 (17.6%)

11 (3.4%)

COLLEGE AND ADMINISTRATIVE INFRASTRUCTURE AND SUPPORT

Physical infrastructure of the college Library ID Copy chart

131 responses

8
52 [30.7%)
47
20
10 {14.5%)
13 {9.0%)
Collection of books, journals and reading material of the college Library |_|:| Copy chart

131 responses

45 {34 4%,)

56 (27.5%)

24 (18.3%)

20

12 (9.2%) 14 (10.7%)




Support and assistance of the Library Staff |_|:| Copy chart

131 responses

60
40 43 {32.8°%)
. 26 (19.8%)
U
2
. Infrastructure of the college Computer Laboratory |_|:| Copy chart

131 responses

40
. 14 {10.7%) 15{11.5%)
Support and assistance of Staff at the college Computer Laboratory [O Copy chart

131 responses

40 42 (32.1%)

%% (HF 7as
33 (25.2%)

2 24 (18.3%)
18 (13.7%)

14 (10.7%)




Amenities and Assistance provided at the college Sports ground |_|:| Copy chart

131 responses

40
a0 33 (24.4%)
25 {19.1%)
20
10
Canteen facilities: ID copy chart

131 responses
41
<1

31 (23.7%)

20

Wi-Fi and Internet facility ID copychart

131 responses

80
47 (35.9%)

40

20 ) 23 (17.6%)




College Website

131 responses

400 (30.5%)

14 (10.7%)

10 {76%)

z

Class room Infrastructure

131 responses

51

40

20

l_D Copy chart




Drinking water facility

131 responses

35 (29%)

14 (10.7%)

[N

Girls Commaon Room ({ only for female students )

131 responses
47

20 (20.8%)

30

0

18 [13.7%)

Washroom Cleanliness and maintenance

131 responses

20

20 (15.3%)

l_D Copy chart

|_|:| Copy chart




Greenery in the college campus |_|:| Copy chart

131 responses

2 B4 [48.97%)

36 {27.5%)

2 3

EXTRA CURRICULAR ACTIVITIES

Do you take part in any sports activity at the college?

131 responses

P =
@ Mo

Do you take part in any Other Extra Curricular Activities (ECA) in the College?

131 responses

® Yes
$ Mo




Do you participate in activities of NCC, NS5, Buddy Group, ECO-CLUE organized in
the college campus?

131 responses

@ Yes
@ Mo

Do you think such Cultural Events and Activities are useful and add to the all round
development of the students of the college?

131 responses

B Ve
® Mo




ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS

Environment of the college

43 respon

=

@ Excellent
@ Good

@ Fair

@ Poor



Faculty of the college

43 responses

Quality of support material in teaching and learning

43 responses

Encourage extra co-curricular activities

43 responses

@ Excellent
& Good

@ Fair

& Poor

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Fair

@ Poor

@ Excellent
i Good

o Fair

@ Foor



Infrastructure & Lab facilities

43 responses

@ Excellent
@ Good

@ Fair

@ Poor

Library

43 responses

@ Exzcellent
@ Good

@ Fair

@ Poor




College has always inspired you to be a better citizen

43 responses

@ Excellent
@ Good

@ Fair

@& FPoor

Is the education imparted was useful and relevant in your present job?

43 responses

@ Excellent
® Good

@ Fair

@ Poor




How do you rate your own departmental activities?

43 responses

@ Excellent
@ Good

@ Fair

@ Poor

Overall rating of the college?

43 responses

@ Excellent
@ Good

@ Fair

@ Poor




EMPLOYER FEEDBACK ANALYSIS

Syllabus studied is relevant as per the designation?

17 respanses

@ Excellent
® Good
® Average
@ Foor

Creative in response to workplace challenges

17 responses

@ Excellent
& Good
O Ayerags
@ FPoor

Ability to manage/ leadership qualities

17 responses

@ Excellent
@ Good

@ Fair

@ Poor




Open to new ideas and learning new techniques

17 responses

@ Excellent
® Good

& Fair

@ Poor

Ability to take up extra responsibility

17 responses

@ Excellent
@ Good

@ Fsir

@ Poor




Ability to contribute to the goal of the organisation

|7 responses

@ Excellent
@ Good

@ Fair

@ Foor

Equipped with the soft skills and communication skills

17 responses

@ Excellent
& Good

@ Fair

& Poor




Working as a part of a team

17 responses

@ Excellent
@ Good

@ Fair

@ Poor

Ability to use workplace equipment and databases

7 responses

@ Excellent
® Good

@ Fair

@ Foor




Relationship with seniors/ peers /subordinates

17 responses

@ Excellent
@ Good

& Fair

@ Poor

Would you like to recruit more students from our institution?

17 responses

@ Excellent
@ Good

@ Fair

@ FPoor




Parental Feedback Form(2023-24)

You are agreed about assesment and internship oppotunities provided by the college.
79 responses

® Yes
@ No

You are statisfied with the councillorship & Mentorship Provided by teachers in College
79 responses

@® Yes
® No




Your ward is coming coping up with the assigned workload as per syllabi.
79 responses

@® Yes
® No

il

Your Ward is statisfied with the transport facility provided by the college

79 responses

® Yes
® No

il




The curriculum being taught is relevant to be modern times and employability
79 responses

@® Yes
® No

The Availability of reference materials and books related to the curriculum being taught is sufficient

in college
79 responses

® Yes
® No

il




You are satisfied with the fee structure
79 responses

@® Yes
® No
Discipline and work culture of the college is appreciable
79 responses
® Yes

® No




The Overall ambience of the college is excellent
79 responses

@® Yes
® No




Teaching Feedback Analysis

The design of the curriculum is appropriate to cover all the relevant topics for the
assigned subject

41 responses

@ Strongly agree
@ Aaree

O Meutral

@ Disagree

@ Strongly disagree




Sufficient books and reference material are available for the topics mentioned in the
curriculum in the college library

40 responses

@ Strongly agree
@ Agree

& Meutral

@ Disagree

@ Strongly disagree




Recent advancement are regularly updated and added in the curriculum

41 responses

@ Strongly agree
@ Agree

& Meutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

College give me full freedom to adopt new techniques of Teaching in hybrid mode
such s online , group discussion, webinars, conference etc.

471 responses

@ Strongly agree
@ Agree

O Meutral

@ Disagree

@ Strongly disagree




ICT / Wi-Fi facilities in the college are adopted and satisfactory.

471 responses

@ Strongly agree
@ Lagree

& Meutral

@ Disagree

@ Stronagly disagree

The environment of the college is conductive to teaching and research

41 responses

@ Strongly agree
@ tgree

& Meutral

@ Disagree

@ Strongly disagree




Hygienic environment is available.

47 responses

@ Strongly agree
@ tagree

& Meutral

@ Disagree

@ Strongly disagree




